

第11届上海国际电影节今天开幕 刘翔新作揭幕 成龙子怡压轴



今天，中国唯一一个国际 A 类电影节——第 11 届上海国际电影节将在上海大剧院拉开帷幕。本届电影节在汶川地震发生后随即将主题改成“汇聚影人力量，点燃生命之光”，集中展现华语电影人的责任和力量。昨天，上海电影节组委会公布嘉宾名单，成龙、章子怡、王家卫、唐季礼和吴彦祖等多位两岸三地明星已经确定出席今天晚上的开幕式，今天上午将在上海影城放映开幕影片——由刘翔参演的《筑梦 2008》。

晚报记者 梁晨 上海报道

成龙、章子怡压阵走“爱心”大道

刚刚在戛纳电影节上亮相的华语电影《功夫熊猫》《二十四城记》《画皮》《东邪西毒》（终极版）等集体回归上海国际电影节，就连戛纳亮相的两位最大牌的华人巨星——成龙和章子怡也给足面子前来“撑场”踏上开幕红地毯。这也算今年上海电影节最后时刻公布的名单中，最能让来自海内外 300 多名记者看到的“压阵”大腕。此外，莫文蔚、周迅、梁咏琪、吴彦祖、甄子丹、顾长卫、贾樟柯、范冰冰、林心如、孙俪等导演和明星将走上开幕式爱心大道，并出席开幕晚会。

开幕片《筑梦 2008》紧贴奥运主题

电影节的开幕影片是重头戏，昨天，组委会确定开幕影片为耗时 7 年制作的大型奥运官方纪录片《筑梦 2008》。《筑梦 2008》由中央新闻纪录电影厂出品，从 2007 年 7 月北京申奥成功后开始纪录，收集 1300 多个小时的素材，最后剪

辑成 90 分钟的纪录片。影片以“鸟巢”的建设为核心，通过 4 条线索，用丰富鲜活的人物和细节，编织出一幅中国人民共筑奥运梦想的动人图景，而刘翔和他的训练恰巧就是影片中的一条线索。

《东邪西毒》《功夫熊猫》备受关注

由于汶川地震，今年电影节的宣传启动晚于往年，不过展映影片还是汇集了众多奥斯卡和欧洲三大电影节的获奖影片，其中《血色黑金》《老无所依》《双重迫杀》等热门片的票全部售罄。在今年的上海电影节上还有两部电影很受关注，那就是金爵奖评委会主席王家卫的《东邪西毒》（终极版）和充满中国元素的好莱坞电影《功夫熊猫》。电影节期间大部分电影都向外界售票，唯独《东邪西毒》（终极版）确定不对观众售票，只有受邀嘉宾和记者可以观看。按原定计划 6 月 20 日在全国上映的《功夫熊猫》，因为电影节在上海 18 日将举行盛大首映，比国内其他城市提前两天上映。



章子怡

下半年荧屏精彩纷呈

下半年老百姓都能看到啥电视剧？第 14 届上海电视节给出了答案。多家影视公司都亮出自己的电视剧“底牌”。从展映情况看，谍战剧、都市情感剧、偶像剧都有，但军旅题材剧俨然成为主打。此外，以汶川大地震为题材的电视剧也是一大热点。

地震题材成一大热点

军旅谍战题材剧已经火了两三年，今年更是势不可挡。这与《士兵突击》《集结号》的大热有关，明年是解放战争胜利 60 周年，光献礼作品就有数十部。唐国强、李幼斌主演的《东方红》《战北平》《走出西柏坡》《共和国长子》等题材剧夺人眼球。此外，汶川大地震成了电视人关注的焦点，根据这一题材拍摄的电视剧、专题片也及时在本届电视节上亮相，正在绵竹汉旺拍摄的电视剧《震撼世界的七日》，剧未拍完，但海报已经在展厅亮相。11 集纪录片《科学对待地震》、6 集专题片《震撼》等也在电视节上宣传。

《倾城之恋》让人期待

被冠为“2008 年最值得期待的电视剧”的《倾城之恋》在电视节上特设了看片会，海内外知名购片商与媒体记者纷纷前往先睹为快，观后好评如潮，为《倾城之恋》强大的主创阵容和精良的制作水准所折服。仅看过第一集样片后，来自台湾中视的陈浩经理便大呼“惊艳”，因为张爱玲作品对台湾读者和观众而言相对更为熟悉，尤其是著名编剧邹静之对《倾城之恋》的改编让本就是张爱玲迷的陈浩倍感新鲜和叹服。

陈浩认为，《倾城之恋》无论是在整个气氛的塑造、剧情的铺排以及人物的把握等方面都非常讲究，而邹静之把原小说进行了改写，前面的剧情都是在原作的基础上进行了合理丰富的想象，并完美地融入到张爱玲小说的戏剧状态。“实际上，电视剧对白流苏和范柳原两人的家庭状况、相处状态，以及那个战乱时代中儿女情的前奏曲，都充满了戏剧的张力和想象力，而且剧中对家族气氛的营造、人物关系的微妙变化及布景服装等各方面都把握得非常出色，会把观众吸引到剧情中来。”

对于剧中演员的表现，陈浩用了“非常迷人”来形容，尽管他本人对陈数、黄觉这些大陆明星并不是很熟悉，但陈浩认为片方的选角和演员的表演以及人物的造型，都能够展现出张爱玲原著中的状态。据悉，目前《倾城之恋》后期制作已接近尾期，预计下半年与观众正式见面。

胡芳



《倾城之恋》剧照

上海电视节白玉兰奖昨晚揭晓 《金婚》成最大赢家

张国立蒋雯丽成“视帝”“视后”

晚报记者 梁晨 上海报道

昨天晚上，第十四届上海电视节迎来高潮——“白玉兰”奖电视节目评选颁奖典礼暨闭幕式举行，《金婚》成为“白玉兰”奖最大的赢家，抱走最佳导演、最佳女演员、最佳男演员等多项重头奖，张国立坐上“视帝”宝座，蒋雯丽摘得“视后”桂冠。

昨天 19 时 30 分，“白玉兰”奖电视节目评选揭晓，同开幕式的简朴基调交相呼应，“白玉兰”颁奖晚会依旧保持简朴、庄严的基调，蒋雯丽、唐季礼、大 S、刘佳、高满堂、柴智屏、张国立、张纪中和陈宝国等众多明星出席。今年的白玉兰奖分电视电影、电视剧、纪录片

和动画片四大类，其中最引人关注的电视剧奖项的大热门《金婚》如愿以偿，战胜《戈壁母亲》《转角遇到爱》等竞争对手，最终获得最佳导演、最佳女演员、最佳男演员、电视连续剧银奖等四项大奖。《士兵突击》也拿到了最佳电视连续剧大奖，并夺得最佳电视编剧。

今年最佳男演员的争夺是实力派之间的较量，刘佩琦、黄磊、张国立等争夺帝王宝座，最佳女演员更是有蒋雯丽、大 S、刘佳、殷桃、颜丙燕五强厮杀，让帝后之争激烈异常。“贴近生活，表现生活，表现我们家庭，社会，人与人之间的关系，亲情……”电视剧评委会主席张纪中的评语，决定了《金婚》成为此次笑傲“白玉兰”奖的大赢家。

第十四届上海电视节白玉兰奖部分获奖名单

电视剧类

最佳电视连续剧：《士兵突击》

最佳导演：郑晓龙（《金婚》）

最佳编剧：兰小龙（《士兵突击》）

最佳女演员：蒋雯丽（《金婚》）

最佳男演员：张国立（《金婚》）

动画类奖项

最佳国产动画片：《大耳朵图图第二部》

最佳国产动画片创意：《小鸡想飞》

最佳海外动画片：《穷人和富人》



都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

手法复位椎间盘突出

原省中医院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出，轻者一次，重者三到五次即可复位，愈后发卡，五年内复发免费治疗。

咨询电话：0371—66228250

阴茎短小特诊

我院男性科治疗中心巨资引进德国大型男性功能治疗机，不手术，无创伤，快速治疗：阴茎短小、阳痿、早泄、男性功能减退。

6月1日—6月30日特邀上海男科专家会诊指导。电话：66339008

地址：郑州市凤凰路 26 号华康医院（原省军区专家医院）二楼男性科

治鼻炎咽炎一绝 260 元

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎。本院采用纯中药局部注射疗法，一针见效。三针康复，不手术。无痛苦，愈后永不复发。请认准专家陈主任。承诺：不愈退款。专家热线：13733178003

地址：郑州市陇海东路汽车南站西 200 米华泰医院耳鼻喉科 1 修室

我院采用穴位外贴疗法，不吃药、不打针、不住院，打通任督脉，止咳平喘，提高免疫力。主治各种急慢性气管炎、毛细支气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病、易感冒等。一般患者 3—7 天即可见效，1—3 个疗程即可康复（一疗程 18 天）。愈后不易复发。电话：0371—65921110 地址：郑州花园路与红专路南 50 米中医院三附院门诊部

鼻炎 中耳炎

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创注射疗法，该疗法无痛苦，无副作用，不会对黏膜造成破坏，药物直接作用病灶迅速起到消炎拔毒、提高免疫力减少感冒发生的特点，专治过敏性鼻炎、鼻窦炎、咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣以及头晕头痛，愈后不复发。

咨询电话：0371—65073208

地址：郑州市建设东路 39 号，河医立桥下路南即到河南省现代医学研究院一楼中医鼻咽科

皮肤顽癣有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证，科技项目奖获得者，国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫 30 多年临床验证两万余例，康复后未发现复发者，纯中药制剂，安全可靠无毒副作用，是当今完全康复“银屑病”的最佳产品，同时本所系列产品，对白斑病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等，几十种常见皮肤顽症，同样保证康复后不复发（也可签约）

0371—66375057 60128079 www.jgpifubing.com

中药专治糖尿病

郑州市国医堂医院糖尿病专科，采用纯中药系列方剂，专治糖尿病及并发症，疗效确切；一般用药 5—6 天见效，不论患者病史长短病情多么严重，不管患者血糖尿糖多高，用药后均可在短期内血糖平稳，降到正常。免费测血糖，省直医保定点医院，有名老中医坐诊。

黄河路与东明交叉口 电话：0371—65277937